



PARLAMENTUL ROMÂNIEI CAMERA DEPUTAȚILOR

BIROU PARLAMENTAR
DEPUTAT **BOGDAN OLTEANU**
CIRCUMSCRIȚIA ELECTORALĂ NR. 42, BUCUREȘTI,
COLEGIUL UNINOMINAL NR. 1

București,
09.09.2009

INTERPELARE

Adresată: Domnului Prim Ministru Emil Boc

De la: Deputat Bogdan Olteanu, Grupul parlamentar al PNL

Circumscripția electorală nr. 42, București, Colegiul Uninominal nr. 1

Obiectul întrebării:

**Situația locuințelor de protocol și de serviciu utilizate de demnitarii Guvernului Boc
și de angajații cabinetelor acestora**

Stimate domnule Prim-ministru,

Această interpelare este formulată în atenția dumneavoastră ca urmare a dezvăuirilor apărute în ziarul „Săptămâna Financiară” în ediția de luni, 20 iulie 2009, cu privire la chiriile

plătite de demnitari, consilieri și alți angajați din aparatul guvernamental care locuiesc în București, dar au domiciliul în alte localități.

Conform anchetei realizate de Săptămâna Financiară, valoarea chiriilor plătite către RA-APPS de demnitarii și angajații Guvernului se află la un nivel sub prețul pieței imobiliare. În acest context, constat că demersul de a reduce cheltuielile bugetare este lipsit de profunzime, având în vedere că miniștrii și unii din angajații Guvernului beneficiază de prețuri preferențiale la închirierea locuințelor de serviciu de la RA-APPS.

Situația este cu atât mai gravă cu cât numărul celor ce beneficiază de locuințe de la RA-APPS se apropie de 200, fiecare ministru fiind însoțit de o întreagă echipă din zona din care provine.

Având în vedere cele prezentate, vă solicit să oferiți explicații cu privire la situația locuințelor de protocol și de serviciu utilizate de demnitarii Guvernului pe care îl conduceți și de angajații cabinetelor acestora. De asemenea vă recomand, să reduceți numărul locuințelor de protocol și de serviciu la numărul de membri ai executivului. Pentru ceilalți demnitari și angajați ai Guvernului este firesc și necesar să aplicați un sistem de închiriere a locuințelor de stat la un nivel al chiriei conform cu nivelul pieței.

Aștept cu interes răspunsul dumneavoastră, în calitate de șef al executivului, ce se preocupă de cheltuirea responsabilă a banilor publici, mai ales într-o perioadă de criză economică.

Solicit răspunsul în scris.

Cu stimă,

**Bogdan OLTEANU**
deputat